
Fast News Economy është një platformë elektronike, e dedikuar sektorit të ekonomisë. Në të pasqyrohen gjerësisht dhe në kohë reale zhvillimet kryesore nga ekonomia vendase dhe ndërkombëtare. Por jo vetëm. ne zhvillojmë analiza mbi cëhstjet rkeysore ekonomike të ditës, që kanë interes për qytetarët dhe bizneset, si dhe për vendimet e qeverisë dhe institucioneve shtetërore. Analiza të tilla bëhen edhe për zhvillimet ndërkombëtare, me ndikim të drejtëpërdrejtë ose indiret për ekonominë shqiptare. Në këtë mënyrë, qytetarët dhe biznesi nmund të informohen mbi gjithcka që ndodh. 
Pjesë e platformës sonë janë opinionet e dedikuara nga ekspertët më të mirë të ekonomisë, përfaqësues të shoqatave të biznesit dhe institucioneve shtetërore vendase dhe institucioneve ndërkombëtare. Gjithcka është e pasuruar me grafikë të punuar me kujdes dhe animacione të vecanta, në varësi të lajmit që trajtohet.  
Ka gjithashtu një aktivitet intensiv dhe dinamik në rrjetet sociale, si facebook dhe instagram, ku faqja monitohet nga ekspertët më të mirë. 
Në rrugëtimin tonë për të sjell një model ndryshe në gazetari, vecanërisht në një segment si ai i ekonomisë, po bahskëpunojmë nëpërmjet kontratave afatgjata me kompani serioze si Fibank, Raiffeisen bank, Credins Bank, OTP Bank, Kredo.al, Noa.al, Universiteti Mesdhetar i Shqipërisë, Iute, Easy Pay etj. Gjithashtu, kemi bashkëpime me partnere te huaj, si me Bankën Botërore, GIZ etj. 

OFERTA FINANCIARE:
[bookmark: _GoBack]Ne po iu paraqesim ofertën prej 300  euro në muaj në këmbim të reklamimit të banerit në platformën tonë, ne faqen kryesore te web dhe brenda lajmit, kur klikohet. Gjithashtu, sigurojme publikimin e artikujve promocionale që mund të keni (pa limit në numrin e publikimeve) për kompaninë apo produkte të caktuara, te cilet mund t’i pergatisni ju ose stafi i Fast News Economy. 
Artikujt do te reklamohen dhe ne rrjetet sociale. Pjese e ofertes eshte edhe pergatitja e videove te shkurtra ose ndryshe reels, te cilat pergatiten ne menyre shume profesionale dhe qe do te publikohen ne rrjetet sociale te Fast News Economy ne instagram dhe facebook.  
Ju falenderojme shume per mundesine per te bashkepunuar.
Kalofshi bukur!
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